

بالا کی کمیٹی میں پیش کیا تھا جسے واپس لینے کے لیے سینیٹ سیکرٹریٹ کو درخواست دے دی گئی ہے۔ سینیٹ میں قائد ایوان شبلی فراز نے درخواست میں موقف اختیار کیا ہے کہ یہ بل پارلیمنٹ میں پیش کرنے کی منظوری 29 مئی 2018 کو اس وقت کے وزیراعظم شاہد خاقان عباسی کی کابینہ نے دی تھی۔ بل کا مسودہ سابق وفاقی وزیر انفارمیشن ٹیکنالوجی انوشہ رحمان نے وفاقی کابینہ میں پیش کیا تھا۔ اس بل میں یہ شق شامل ہے کہ توہین رسالت کا الزام جھوٹا ثابت ہونے پر مدعی کو بھی سزائے موت دی جائے گی۔ کابینہ کی منظوری کے بعد یہ بل ایوان بالا کو بھیج دیا گیا جو کہ 19 ستمبر 2018 کو سینیٹ میں پیش کیا گیا اور متعلقہ کمیٹی کو بھیج دیا گیا۔ قائد ایوان نے اس حوالے سے اپنی درخواست میں کہا ہے کہ اس بل کو پیش کرنے کی منظوری گزشتہ حکومتی کابینہ سے حاصل کی گئی تھی اور قانونی طور پر ایوان میں بل پیش کرنے کیلئے موجودہ حکومتی کابینہ کی منظوری ضروری تھی۔ انہوں نے کہا کہ اس بل سے کسی طور پر بھی تحریک انصاف کی حکومت کا کوئی تعلق اور سرکار نہیں، اس لیے بل واپس لینے کے لیے باقاعدہ سینیٹ سیکرٹریٹ میں درخواست دے دی گئی ہے۔

دریں اثناء جمعیت علمائے اسلام (س) کے سربراہ مولانا سمیع الحق نے کہا ہے کہ سینیٹ میں توہین رسالت ایکٹ کا مسئلہ اٹھانے کو عمران خان نے کسی کی شرارت قرار دیا ہے، ان کا کہنا تھا کہ ناموس رسالت قانون میں ترمیم کا سوچ بھی نہیں سکتے، کابینہ سمیت کسی بھی فورم پر یہ مسئلہ زیر بحث نہیں آیا۔ ان کا کہنا تھا کہ وزیراعظم عمران خان نے اسے واپس لینے کا حکم جاری کر دیا ہے۔ جمعہ کو وزیراعظم عمران خان اور مولانا سمیع الحق کی اسلام آباد میں ملاقات ہوئی جس میں مولانا سمیع الحق نے وزیراعظم کو قادیانیوں کے ملک دشمنی پر مبنی سامراجی سازشوں اور مغربی قوتوں کی مذکورہ دونوں آئینی ترمیم کو ختم کرنے میں درپردہ مسلسل کوششوں سے آگاہ کیا اور پارلیمنٹ میں پیش کیے جانے والے بل کی تفصیلات پیش کیں۔ دینی مدارس کے حوالے سے پھیلائی گئی خبروں کے بارے میں وزیراعظم نے مولانا کو یقین دلایا کہ ہم دینی مدارس کے مسائل سے آگاہ ہیں اور ایسے کسی اقدام کا سوچ بھی نہیں سکتے جس سے مدارس پر کوئی قدغن لگ سکتی ہو۔ مولانا سمیع الحق نے مدارس کی تنظیمات کے ساتھ ملاقات میں پیش کردہ تجاویز پر جلدی عملدرآمد ہونے کا مشورہ دیا، وزیراعظم نے کہا کہ میں روز اول سے مدارس کی اہمیت سمجھتے ہوئے اسے قدر کی نگاہ سے دیکھتا ہوں اور انہیں دین کے اہم مراکز سمجھتا ہوں، اور انہیں یونیورسٹیوں اور کالجز کے برابر مقام دینا چاہتا ہوں۔ ملاقات میں سپیکر قومی اسمبلی اسد قیصر اور سیاسی امور کے مشیر جناب نعیم الحق بھی موجود تھے۔

علاوہ ازیں مولانا سمیع الحق نے دعویٰ کیا کہ وزیراعظم نے افغان مہاجرین اور بنگالیوں کو پاکستانی شہریت دینے کے لیے پارلیمنٹ کی کمیٹی بنانے کا حکم دے دیا ہے۔ وزیراعظم سے گفتگو میں پاکستان میں مقیم افغان مہاجرین اور بنگالیوں کو شہریت دینے کے اعلان کو جلد عملی جامہ پہنانے کا مشورہ دیا جس میں انہیں اس اقدام کے سیاسی اقتصادی اور دفاعی فوائد سے آگاہ کیا گیا اور پاک افغان بارڈر پر مہاجرین کی آمد و رفت سے ہر ماہ ویزے کی تجدید اور دیگر مشکلات کا ذکر کیا گیا۔ مولانا سمیع الحق کی تجویز پر وزیراعظم نے سپیکر قومی اسمبلی اسد قیصر کو کمیٹی بنا کر اس مسئلے کو حل کرنے کا حکم دیا ہے۔ وزیراعظم نے افغانستان میں قیام امن کی ضرورت اور اہمیت کے بارے میں مولانا سمیع الحق کی کوششوں کو سراہتے ہوئے جدوجہد کو مزید تیز کرنے کی خواہش بھی ظاہر کی۔“

(روزنامہ ”امت“ راولپنڈی، 13- اکتوبر 2018ء)

مجلس احرار اسلام پاکستان

ایوان احرار: C/69 نیو مسلم ٹاؤن، وحدت روڈ لاہور

مرکزی سرکل بنام ماتحت مجالس

2018/5

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ..... مزاج گرامی!

آپ کے علم میں ہے کہ مجلس احرار اسلام پاکستان کے زیر اہتمام ان شاء اللہ تعالیٰ 11، 12 / ربیع الاول 1440ھ جامع مسجد احرار چناب نگر میں سالانہ ختم نبوت کانفرنس قائد احرار حضرت پیر جی سید عطاء المہین بخاری دامت برکاتہم کی زیر سرپرستی منعقد ہو رہی ہے۔ اس کانفرنس کو زیادہ سے زیادہ کامیاب بنانے کے لیے درج ذیل امور کو ملحوظ رکھتے ہوئے تیاریاں تیز کر دیں۔

☆ کانفرنس کے اشتہارات شائع ہو چکے ہیں، تمام ماتحت مجالس احرار اور دیگر حضرات مرکزی دفتر دار بنی ہاشم ملتان اس نمبر (0300-9522878) پر رابطہ فرما کر اشتہارات حاصل کریں

☆ کانفرنس میں شرکت کے لیے اپنے جماعتی و غیر جماعتی ماحول میں محنت کریں اور انفرادی و اجتماعی شرکت کو یقینی بنائیں نیز کانفرنس اور قافلے کی روانگی کے حوالے سے اخبارات کے مقامی نمائندگان کے ذریعے خبریں بھجوانے کا اہتمام ضرور کریں اور کم از کم روزنامہ اسلام کے علاقائی ایڈیشن میں مقامی جماعت کی جانب سے کانفرنس کی تشہیر کے لیے اشتہار شائع کروائیں

☆ ہر مقامی جماعت کے ذمہ داران کو چاہیے کہ وہ نظم و ضبط کا ماحول پیدا کریں۔ کانفرنس میں شرکت کرنے والے ساتھیوں کی تربیت کریں اور ایک نیک مقصد کے لیے سفر کے آداب کو ہر حال میں ملحوظ رکھیں اور دوران سفر کلمہ طیبہ اور درود پاک کا ورد جاری رکھیں

☆ پنڈال میں داخل ہونے سے پہلے قافلے کے امیر استقبال کمیٹی میں اپنے ساتھیوں کی تعداد کا اندراج کروائیں
☆ دوران اجتماع مسجد میں حاضری کو یقینی بنائیں، چناب نگر میں بلا ضرورت نہ گھومیں پھریں اور نہ ہی قادیانیوں سے بحث کریں

☆ ہر شاخ یا شرکت کرنے والے ساتھی اپنی تعداد کی مناسبت سے پانچ سے دس جماعتی پرچم جمع ڈنڈے ساتھ لائیں اور ممکن حد تک تمام ساتھی سرخ قمیص میں ملبوس ہوں، بہتر یہ ہے کہ مقامی جماعت کے ذمہ داران ساتھیوں کی آسانی کے لیے سرخ کپڑا خرید کر کارکنان کو اطلاع کریں اور وہ ان سے خرید لیں تاکہ زیادہ سے زیادہ احباب باوردی ہوں
☆ کانفرنس کی مناسبت سے جن شاخوں کے پاس بینرز موجود ہوں وہ ہمراہ لائیں ممکن ہو تو نئے بینرز اپنا فلیکس بنوانے